p=1
[€)

Al

ax+2 = 3x+b 7t FAN7] At a, b O] G227

A]
1

@a:2,b:§ @ a=3b=2
1

@a:2,b:§ ®a=2b=1



54 ~dx+ 1= —2ax + 1 °] GEAl0] HES she q o] gLe?

D1 @ 2 ® 3 @ 4 ® 5



A 3x% +4x -1 = ax® — bx + ¢ 7} x ol Tt 520l H7] fItt a
&t b,c O Fa m ol & w 11 gh2?

® -2 @ -1 @1 @ 2 ® 3



S gx+2 =4x—b 7} RE xof tiste] aHAF
tfote] ab o] FE2?

@ -10 @ -8 ® -3 @ 8



A ax+2=5x-b 7} BE x o tisto] & AL W, ab ©f Fh27

@® -10 @ -2 ® 2 @ 5 ® 10



09

o, a+b 9] Zk

j -
544

ax—+b 7} x o digt

® 2

@1

@ 0



29

o, a+b 2 F

@ 2 ® 4

@1



?

O
-

o, a+b 9 G

Al o]
=

2="T(ax-b)+5°] F&

@ 2 ® 3 @ 4 ® 5

D1



EA3x—2=a(x-3)+bx+47}x°]

Zhe?

D1

@ 2

® 3

o g5

1 O

@ 4

® 5



a. b9 3o 2727

5

o7 ¢]

j
54

3

SMax+3=2x+b7}

®a=3b=3

el
I
S
~
I
S
©

@ a=3,b=1

M I~ |

@D a=3,0b
@ a=2,b



1 =3x+a=30bx+2) 7Fx o ¥ FSAl E W, a+b 9

?

~

£ ol
Mo 4



4—x+bx=ax+b




S 6-—ax=4x+b 7}

@ 1 ® 2

® 0



3x+a=>5x—-2(x-4) 9]

14.

@ 5 ® 8

® 3



15.

SHax+1=b-xEx=-24<Y 0 Fo|1 x
ab ©] 327

® -2 @ -1 ® 0 @ 1



16. the S40] AL W, a® + 2ab+ b7 O] L2

S5(x—a)+4=bx-1

O 12 @ 24 ® 36 @ 48 ® 54



17. the 540l FEALD 1), 5? - a® 9| S Fofelet

ax+b=2x->5a

D 6 @ 9 ® 24 @ 48 ® 96



18. x o TS 54 ax+8 =4(b+x) o 37t F45] B
wH?



19.

S 2x-1=a(x—4)+bx+ 77} x o T3t
@27

@1 @ 2 ® 3 @ 4

® 5



20. o= AA T T W x = -1 A A2

DO 2x=5x-1 @ x-1=2x-3
® 3x+4=1 @ 2(x-1)=x

® bx+4=6x-5



21. tg F a7t x=-10] ofd Aa L=W?

@© 4x-(2x—4)=x+3 @ 2x+3=5x+6
®6-2=x+5 @ 2x-3x=x+2

® 6x+3=3(x+5)



22. e BHA F 1 o7k x =29 2L

@ 2x-10=3 @ 3x+4="7

®§x+3:1—g @ -2(x-1)=6
1

® -(x+1)=1

3



23. xo@el 1,012 o, YA 3x -4 = x -8 |7

D x=-1 @ x=0 ®x=1
@ x=2 ® a7t gitt.



x7} -2 Hr}

7 = 4= 9

A3 3 By A2 Aed o,
= 2
AR

’ T 5x -4 =3x+29
A2

O -1
@ 2



25. O 54 Fx=2 4 o Fo] &&= Z2?
@ 2x-10=6 @ 2x+10=14 @ 2x-18=x

@ 2x-3=6 ® 2x-3=9



A Fx=3<L 0, o] He Ae 1=d?

ey

=

oo
ol

@ 2x-1=6 © x+10=14

© 3x-14=x ® 2x-3=3

ONQ) @ © ® G ONC) ® 9,0



O x+2=5[4]

@ 4x=3x+1[2]

=1 1]

® 2x-3

® 5x—4=6[-2]



TR [ ]9H] 7h ol WA o] s} obdl 27

® 1-3x=0 E} @ x+3=6[3]

® 2x-1=-3[-1] @ 5x=4x+11]



29. x7F1, 2, 3, 4, 5% skt # o, WA A 3x -2 = 5x -8 o] o]
A k= x o F2?

@1 @ 2 @ 3 @ 4 ® 5



= % [ |2 7 ol

@® 0.3 L _ip
'X_E_ 2]

@ 2x-1=5[3

@ 6x—10 = 2x + 6 [4]

® 2(x+1)-3=-3x-6[-1]



31 a7b-2, ~ 1,0, 1, 2% Shl o, A B2 = -2 9] s o]
Z e

® -2 @ -1 @0 @1 ® 2



32.

x7F -1, 0, 15 sh<d wf, A4 2x -1 =3 o] sf=?

D x=-2
@ x=1



33. x7F-1,0, 1 F 54 o, x + 3 =3x-19] 5| & FotH?

@ si7t glok @0 @ -1
@ 1 ® -1,0,1



=7

3

®x=2 ®x=3 @®x=4 ® x=5

D x=1



35. the Al F AALHAQ 2L

1 :

@ 3x+6-3x @ x*+1=-x
® 2x-1=3(x-1)-x @ x+x*+3=x

® x+x2+1=x



@ 23+x)-2x=0
@ x2-2x4+1=x>+x-1

® —x+3=-x+5

@ 3x-4=4+3x

@ 3 =2+ 2x2



37.

= FolA LA

2—-x

@

® ?+3x=1

+1=2

® 3x+5=8-x




38. the F UYL

D 2x-2=3+2x
1
©) gx:x—l—S

® 3(x-2)=3x-6

@ x2=2x+4
2

@ =+5=6
X



A

4x—-5=2-6x

@ 20 ® 30 @ 56 ® 70

O 12



40. SeU S ax=bp E=2 IHS W, a+ b2 F27 (HF, aP b=

@ 17 @ 21 ® 28 @ 31 ® 35



41.

ohe 4 FolA x o B

® 2x-3
@ 3x+2x:5x

® 5x-2=3x+7

ol
=

I EA RS
@ 3x—-6=3x
@ x2_2x—3:



42. T F QA Al okl 2127

D 3x-2=x+7 @ x-9=18+x
@ 4x-2=5-4x @ x2-3x=x*-9

® 5x-17=0



@ 2x% -2 = 3x + 2x?

e A 5 QAT 2e B W Ak
Q@ 3x-2=7 © 3x=2x-1
© 3x-2=x+4 ® x*=3x+2

@174 @ 2 7

® 37

@ 4 7

® 57




@ Tx—-2x=3x

@ 3x2-4=3(x*-x)+2

@ 4(x-2)-x+5

® x*-2x4+1=0



45. o= [H71] § LA AeE a A 2 S W, 3a -5 O] #27

(a1
1=

@ x*-3=2x+7

O x¥*+3x-8=x*+4x-9
© x*-4x+8=x>-4x+4
® 2x+5=3(x-06)

@ 8x-11

® 2x=5x+3

© 2 @ 4 ® 6 @ 8 ® 9



46. T F vIA5TE 1 A AAHA L0

@O -2x=3+2(x-1) @ x>-4x=5
® T7T-x=4x+y+3 @ 3(x-2)=3x-6

® x+5=x



= 5 YA x+7=5-ax 7} LA

o

47.

-
ol

@ a=2 @ a=-1

Da=1

® a+-2

@ a#-1



48. the F YAl ok 2127

O x+6=2x-7+x @ 4(x+3)=12
@ x-2(x+1)=1-x @ x-1=-x+1

® x(x-5)=10x+x>+1



49.

4x-3(1-ax) = -5+ 7x 7Fx ol &
a o] 277

Da=1 @ a=3

@ a#-1 ® a+3

)

o

SF Az Alo] ©]7] 9]

® a#l



5(3—ax) —7x = 8x— b 7} x o Wt AAFA o] H7] gt 27

o o 1
o

Da=-3 @ a#-3 ® b=-15
@ a#-15 ® b#-3



42-3x)=ax+6

@ a+-6 ® az0

D a=#-12

a

@ a=14



+3 = ax—10°] x o et LA 4] 57| A%t a 9

@D a+2 @ a+3 ® a+-2

@ a+-3 ® a#0



53. = FolA LAtAAE BT 212w

@ 4x-1=2x @ x2-x+1= @ 5x+2

3
@§x+1:4 ® 6x>x+1



® 2(x-1)=2-2x

® x(x+1)=-2x+1

@ x=x-2

1
@ 2x-3= 1(8x+ 12)



55. =T dAEEA ol ofd A

o

n= J92H9

® ala+3)=2+3a @ 2x(x+3)=2x>-3

® 4x-4=3x-4 @ 3(5-2x) =2(3x-5)
2(x+2)  5+4x
@ 3 6




56. t= T dAYEA ol ofd A

o

n= J92H9

@ 3x-2=5x+38 @ -4x+9=9-4x
® 2x? -7 =x(2x-3) @ 2 +5x+6=x+1

® x(2+x)=2(x+1)



@ 5x-9
@ 2x—-x=x+4

® x(x+1)=x*-2

@ x24+2x=1-x2

@ 3(x+2)=6+3x



2l
il

A bx—4(x-1)=8-x

14

o

A

—

@ x=-1 ® x=1

DO x=-2

® x=3

@ x=2



59. the Al FolA S} T shi?

@ 2x+4=0 @ 5-2x=2x—4
® 3x=x-4 @ 2(x-2)=x-6

® 3(x-2)=5x-2



4x-32x-1) =55 EH?

@ x=-1 Q® x=4

O x=1

® x=3

@ x=-4



® 2

@ 3



WA 3(2x - 13) = 3(x - 7) & sllE FolH?

@ 3 ® 4 @ 5

® 6



@ 2 ® 3

@1



64. THe LAWHA F 7k ol Wt ohe s

O -3x-4=5 @ x+5=-2x-4
® 2(5x+7)=b5x-1 @ 30x+5 =065

® 4x+9=x






66.

iy

J—Z

et o, a+b o 27

@ 21

® 22

@ 23

924 3x—4=-2(x-3) & A a2t Sk, 2(x~1) =3(x-7) 9

® 24



J24 3 - bx = —3x+4 9 e} T2 & z+= LAA

@ 5x+2=17 @ Tx-11=4x-1

® x+8=-2(x-1) @ 3(4x-7)=1-7(2x+5)

® -5(x+6)=12(x—4)



68. THe YAWAA F 1 o} e} e AL mEw)

D 3(x-1)=9 @ 2x4+7=15
x+7 1 9
® —— =2 @ S+ -5=1

® 02(5x-7) =26



oS & WA x4+ 5(x—2) = —17 - 3x o] 2} L FH S =
PRS2 T?

@ —x+10=3(x+2)-2x @ 3(x+4)=-(x-8)-4
® -(x-3)+9=23x-1) @ 4x-(x-7)=-2(1-x)
® 3x-(x+4)=x-5



70. the Ao si7k iAo} the AL

D 2-3x=2(x-4)

@ 3(2x-1)=4x+1

® x-(bx-11)=-2(x-5)-3
@ -3(2x-7)=-(x-14)

® —-(11-4x)=3(-x-1)+6



71.

B Al _2x + 5 = 3(x— 1) oAl x 9] Zk22

L

3
< 1 ® 0 @

>~ w

ot co



@ 1 ® 2

® 0



73. WA 05x-1.2=0.2x+ 039 = L5t ?

D1 @ 2 ® 3 @ 4



ohe

441 0.6x - 2 = 0.1x 9] 3E FolH?

® 40



75. THS LA Al ZoA] 0.12x - 0.1 = 0.26 T 5|7} 22 222

D 3x-6=0 @ -2x+3=-3 ® x-2=11

@ x-5=8 ® 2x-6=10



@ x=-2

@ x=-10

D x=-15

® x=10

@ x=-2



@ 3(x-1)+7=0

D x+3=2

@ 0.2x-3=0.5x

2-4{1-(2x-7)}

® 2



@ x=4 @ x=-4

O x=-2

® x=-6

@ x=2






@1



81.

o 5 WA 01x+ 0.3 = %*3 o] o} e A

O 4x+5=3
® 5x-3=2x-6

® 2-0.6x=14x

@ 2x-4=5
1 3 2
@i-x §+5x



@ x=-2 ® x=-3

DO x=-1

® x=-5

@ x=-4



83. the A& WIS 045 x, y 7 ATk o] W, x4y o gHY

0.8(4—-2x) =—(1.6 + 0.8x)
0.09y — 0.2 = 0.05 (y — 3) — 0.3

® —% @ -2 ® -3 e

| =






?

=
ol

@ -9

O 13



Fohe 2

@ 1 ® 2

® 0



87. 5(x—2) =3x+4 9 NS a, 05x+ 1.6 = 0.3x ] = b 2t T u,
a+b o FH2?

® -5 @ -1 @0 @ 7 ® 14



88. AA 024x+52=002x+08 S x=a 2 & 1 a2 -0a 9

@® 330 @ 350 ® 380 @ 400 ® 420



89. A4 -0.06x = 0.3(0.7x+1.8) A AE a e T W, 2a +1 2] F=
TohH?

@ 2 @ 3 @0 @ -2 ® -3



0.12x 4+ 0.26 = 0.1x + 0.04
22x-11=x+22

@ 0 @ 11 @ 22 ® 26

O -11



